

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

A debreceni közigazgatás restaurációja

Hubert Ottó főispán nyilatkozata az új törvényhatósági törvényről

Debrecen, szept. 24.

Végre eljön a türelmetlenül várt alkalom a közigazgatás újjászervezésére is. Az a törvényjavaslat, amelyről most tárgyalt a belügyminiszter a főispánokkal, megnyitja a keresztény nemzeti restauráció útját a közigazgatás elposványosodott területére is. Ezt is, mint a nemzet életének minden fontos stratégiai pontját, évtizedeken át megszállották és elárasztották a „liberálisok”, a sötétben dolgozó páholytestvérek. Meg kell tisztítani tőlük a közigazgatást, amely az államrend szervezetének tulajdonképpen a legfontosabb vérkeringése. Tiszta, friss, magyar lüktetésű keresztény vér kell ezekbe az erekbe!

Ez a törvényjavaslat meg fogja adni a módot Debrecen keresztény magyar társadalmának arra, hogy a keresztény nemzeti irányzat diadalmos zászlóját kitűzze a vénhedt városháza ormára is. Debrecen keresztény magyar társadalmára bizza az új törvény a megújítás munkáját és szilárd is a meggyőződésünk, hogy ennek a nagy magyar városnak a társadalmát, mint ahogy a nemzetgyűlési választásoknál is impozáns egyetakarással mutatta meg megingathatatlan akaraterejét, úgy a törvényhatósági bizottsági tagok megválasztásában valamint a városi tanács megújításában is érvényesíteni fogja öntudatra ébredt nemzeti és keresztényi meggyőződését és hitét!

A készülő községi választói törvényről Hubert Ottó, Debrecen város főispánja, aki szintén részt vett a belügyminiszteriumban tartott ankétén, következőleg nyilatkozott a Debreczeni Újság munkatársának:

— A törvénytervezeten módosítások történnek. Az ankétén ugyanis több hozzászólás

történt, behatóan megvitatták a javaslatot. Különösen a jelenvolt nemzetgyűlési képviselők részéről hangzottak el fontos felszólalások. A miniszter méltányolta a felhozott kívánóságokat, úgyhogy a javaslatot egyes részét újabb konstitúció tárgyává teszik.

A rendezett tanácsú városokat kivesszük a községi törvény intézkedése alól és a képviselőtestületekről törvényhatósági joggal felruházott városokra vonatkozó törvényben intézkednek. Ugy a rendezett tanácsú városok képviselőtestülete, mint a törvényhatósági bizottsági tagoknak a számát jelentékenyen apasztja az új törvény. Az eddigi taglétszám, negyven-kilencvenre apad. Minden ötezer lakosra hat törvényhatósági bizottsági tag esik, Debrecen város természetesen megkapja a maximumot, vagyis a bizottsági tagok száma kilencven lesz, a többi városokban átlag ha van lesz a bizottsági tagok száma.

Lényeges újítás az, hogy a törvényhatósági bizottság tagjainak a törvényre és alkotmányra esküt kell tenniük. Míg ezt le nem teszik, nem kezdhetik meg működésüket, nem gyakorolhatják jogaikat. Azokat a tagokat, akik akár a közgyűlésről, akár a szakbizottsági ülésről igazolatlanul elmaradnak, 500 koronától 3000 koronáig terjedhető bírsággal sújthatják. Második igazolatlan elmaradás esetén pedig az illető tag elveszti tagsági jogát.

A bizottsági taggá való választhatóság feltételei: 30 életév betöltése, tíz évi magyar állampolgárság, hat évi helybenlakás és a polgári jogoknak hat évi kifogástalan gyakorlása.

Választó pedig az lehet, aki 24. életévét betöltötte, kifogástalan állampolgári magatartást tanúsít és legalább hat

évig lakott az illető városban. Az állami tisztviselőknél nem kötik ki a hat évi helybenlakás feltételét.

A virilis-rendszer némi módosítással fennmarad és az adó kétszeres számítását a IV. osztályú adót fizetőkre is kiterjesztik.

A törvény a választott tagokon kívül még megállapítja a választási és szavazati jogot egyes taxatív felsorolt egyének részére is.

Az új törvényhatósági bizottság megalakítása és az eskü letétele után harminc nap múlva meg kell tartani a tisztújítást.

Az átmeneti intézkedéseket az előkészítést egy hattagú bizottság végzi, amelynek elnöke a főispán, tagjai a polgármester, a főügyész és a főispán által kinevezett három tag.

Három korosztályt szabadságnak.

— A nemzetgyűlés ülése. —

A nemzetgyűlés a mai ülésén az ipari és gazdasági szövetségekről szóló törvény módosításáról beterjesztett javaslatot harmadszori olvasásban is elfogadta, ugyszintén a gazdasági egyetem felállításáról szóló javaslatot is. Aztán Rubinek István a házlyekről és kishaszonbérékről szóló javaslatot ismertette, amelynek elfogadását kéri nagyatyáti Szabó István.

Gyömrői György azt hangsúlyozta, hogy a szociális bakét szolgálja ez a javaslat.

Szilágyi Lajos aggodalommal látja, hogy a földbirtokreformot most már elhalasztják. Ez az elmaradás a kisgazdapárt halála lesz.

— Az ország halála! — kiáltottak közbe.

A javaslatot elfogadja. Kálmán István, Csontos Imre, Orbók Attila, Szilágyi Pál hozzászólása után a törvényjavaslatot általánosságban elfogadták.

Nagyatyáti Szabó István reflektált a hozzászólásokra, kijelentette, hogy ez a javaslat nem feje kielégelteti a földbirtokreformot, amelyet okvetlenül tétő alá fog hozni.

Ezután részleteiben is elfogadták a javaslatot.

Öt per szünet után Simónyi-Semadam Sándor interpellálta a honvédelmi minisztert, hogy a mezőkövesdi gárdától elveszik a volt katonalovakat.

Szter István honvédelmi miniszter válaszában kijelentette, hogy azokra a lovakra szükség van, de intézkedett, hogy a mezőkövesdi gárdák költségen lovakat kapjanak. Kijelentte továbbá, hogy a legénység három évfolyamát szabadságnak fogja, hogy résztvehessen a mezőgazdasági munkában és a három legfiatalabb korosztályt lesz kiképezve ezek pótlására.

A H a a választ tudomásul vette. Az ülés háromnegyed 2 órakor véget ért.

Gróf Teleki Pál beszéde a külpolitikai kérdésről.

Budapest, szept. 24.

A nemzetgyűlés külügyi bizottsága csütörtökön este ülést tartott, amelyen gróf Teleki Pál másfél órás beszédben sorra ment a külpolitika valamennyi kérdésén. Jelenleg rosszabb helyzetben vagyunk — mondotta — még a háborubeli szövetségeseinknél is, mert nálunk a háboru elvesztése után következett a forradalom és az idegen megszállás.

Minden jó külpolitika alapja legelőképpen a jó belpolitika. Arra kell törekedni, hogy a megmaradt országot megerősítsük, hogy újra hatalomhoz és tekintélyhez juttassuk. Belső egységre van szükségünk.

A szomszédos országokkal az érintkezés felvétele nehezen indult meg. Ma már közbenjárók útján sikerült a szomszédos államokkal bizonyos érintkezést felvenni. Romániából politikai és gazdasági bizottság érkezik Budapestre, mely általános gazdasági kérdések megoldására lesz hivatva.

A cseheknel is megtörtént az első lépés a gazdasági érintkezés felvétele végett.

Jugoszlávia rövid idő óta tehetséges szerb diplomatával képviselteti magát Budapesten.

A nagyhatalmakra és az általános külpolitikai orientációra térve, kiemelte, hogy ma Közép Európában mindenesetre Franciaország a vezető hatalom. Számos kérdésben támogatja már Magyarországot, így a szénszállításban, a szomszédos országokkal való felvitelében.

Az osztrák kérdés több szempontból érdekel bennünket. Először Bécs, mint a boseviki agitáció centruma, másodsor a közös ügyek likidálása terén. Auszriával békés viszonyt akarunk, azonban a mostani osztrák kormány és a magyar kormány elfogása között világteljesfogatbeli különbségek vannak.

A nyugatmagyarországi kérdésről szólva kijelentette, reméli, hogy e pontos sikerül békés megegyezésre jutni.

Németországgal a legjobb viszonyban vagyunk. Kereskedelmi szerződésünket a régi alapon megújítottuk vele.

Lengyelországhoz régi szimpátia szálai fűznek bennünket.

Végül kijelentette, hogy a külügyi tárcát átadja gróf Csáky Imrének.

Hosszabb vita indult meg Teleki Pál beszéde után. A vita 28 óra folytatójk s ekkor már meg jelenik az új külügyminiszter is az ülésen.

politikai élet vezérei Debrecenben.

Haller és Szabó miniszterek
vasárnap reggel érkeztek.

Nagy napja lesz — Debrecen keresztény magyarságának — szeptember 26-a. Országos hírű képviselőinek beszámolójára lejönnek Haller István és (sokorópátkai) Szabó István miniszterek. Hogy mit jelentenek e nevek a keresztény magyarság előtt, azt fölösleges bővebben fejtegetnünk. Az intézményes keresztény politika hivatott letéteményesei ők.

Velük érkeznek vasárnap reggel 8 órakor: a magyarországi keresztény munkások vezére Oláh Dániel v. miniszter, Patassi Dénes és Schandl Károly államtitkárok, Szmracsányi György (ha csak a képviselőházi ülések engedik!), Homonnay Tivadar, Szabó József, Birtha József, Csontos Imre, Heller József, Hirt György, Hadházi Zsigmond, Dánér Béla stb. képviselők, Jalsovszky Jenő min. osztálytanácsos és a párt titkára.

Az illusztris vendégek ünnepélyes fogadtatásukra nagy előkészületeket tesz a debreceni „Egysült Keresztény Nemzeti Kiszgazda és Földmivességi” vezetősége.

Részletes program: Dél előtt 10 órakor nagy vasutas gyűlés a vármegyeház dísztermében. Beszédet mondanak Dr. Bernolák Nándor és Homonnay Tivadar képviselők.

Dél előtt 11 órakor tisztviselőgyűlés a Bika nagytermében. Beszédet mondanak Haller István, Szmracsányi György és dr. Bernolák Nándor.

Délután 3 órakor nagy beszámoló gyűlés a Bika nagytermében. Beszédet mondanak Haller István és sokorópátkai Szabó István miniszterek, dr. Bernolák Nándor (beipolitikai, ipar stb.), dr. Milotay István (a földbirtokreform), dr. Pröhle Vilmos (közpolitika).

Fél 6 órakor munkásgyűlés a Margit-fürdőben. Beszédet mondanak dr. Bernolák Nándor és Szabó József nemzetgyűlési képviselők. Polgártársak! Munkátestvérek! E gyűlésekre jöjjetek el minél nagyobb számban.

Az árpa és tengeri vetésterületek bejelentése.

Hivatkozással a közlémezési miniszter ur rendelkezésére saját érdekében nyomatékosan felhívom a város termelő lakosságának figyelmét, hogy a f. évi árpa és tengeri vetésterületeiket a központi városi tisztiföldadók Osapó-u. 15. szám alatt sürgősen, de legkésőbb október hó 1-ig annyival is inkább bejelentésükre, mert azok ellen, akik bejelentési kötelezettségüknek eleget nem tesznek, a vonatkozó rendelkezések értelmében a legszigorúbb kihágási eljárás fog loganatba vételü.

Debrecen, 1920. szept. 22.

Hubert Ottó főispán.

Debrecen szocializálói a bíróság előtt.

Hajdu Dezső és 18 társának bünpöre.

A debreceni kir. törvényszék bíró tanácsa Nagy Kálmán dr. kir. ítéletbíró elnöke alatt tegnap kezdte meg a kommunista pártok egyik legérdekesebbikének, a város üzleteinek szocializálása miatt folyamatba tett bünpör tárgyalását. A közzéadott ezen ügyben Ferenczy Tibor dr. kir. ügyész képviselte.

A büntény főszereplője Hajdu Dezső volt magánisztitviselő, aki 18 társával került a vádlottak padjára. Hajdu a kommunizmus alatt a legismertebb alakja volt a bolsevik hivatalkói karnak. Hatalmi túltengése odáig terjedt, hogy az emberekkel alig állott szóba s ha burzsuj került elébe, ridegen elutasította. Egyébként ő vezette a város üzemeinek szocializálását, mely abból állott, hogy március 26-án lehozatta a boltok iedőnyeit és a kucskokat magához vette. Két-három napig leltározta a bezárt üzletekben s mikor újra megnyitották azokat, az árut a proletárok közt elköttyavetyélték. A szocializátorok névsora a következő:

Molnár Sándor, Róth Adolf, Lengyel Károly, Wacha Dezső, Schiri Henrik, Sulyok Ferenc, Gózar Miklós, Sövägő Antal, Gócz István, Gódnéyi Ferenc, Kabán József, Bródi Miklós, Rose Rzsó, Heid József, Draskocskai Rudolf, Simonyi József és Góza Károly.

A vádlottak és a tanuk számbavétele után a fő tárgyalást az elnök megkezdte. Ruzska István dr. védő bejelentette, hogy Pethes László gyógyszerész, tanu, ez idő szerint a nagyállói állami tébolydában van, míg Katz Herman tanu évekkel ezelőtt meghalt s helyette üzletvezetője, Forrás Józsefet idézik meg.

A vádrat felolvasása majd egy félóra hosszat tartott. Valamennyi vádlott leihére zsarolást rótt a kir. ügyészre. Hajdu Dezsőt 30, a többieket 1—5 esetben vádolják. A tanuk száma mintegy hatvan.

Hajdu Dezső elsőrendű vádolt eladja, hogy büntösnök nem érzi magát. Mikor a háborúból hazatért, nem volt állása. Megválasztották a magánisztitviselői szakszerveletének elnökévé. A kommunizmus kitérősekor a szocializáló bizottság elnökévé nevezték ki. Minthogy foglalkozása nem volt, elfogadta ezt. El kellett fogadnia, mert tudta, hogy a szocialista pártban a kommunisták felülkerekedtek s terrorszerűen ki a régi tagokra, de véleménye szerint jobb volt, hogy ezt az állást ő töltötte be, mert különben Budapestról küldtek volna ki embereket s ez még rosszabb lett volna. Hivatala egyébként két részből állott. A kereskedelmi és az ipari csoportból. Az előbbiben Bakó Rzsó kamarai titkár és Julow Lajos tisztviselő volt beosztva, az ipari osztályba Borus Mihály, Kraft Dezső és Major József és Girsits Lajos osztoztak be.

Mikor látta, hogy a tanácskormány kellemetlen rendelkezéseket adott ki, igyekezett passzív rezisztenciát kifejteni, s több felterjesz-

tést tett a szocializálások enyhítése érdekében.

Elnök eléje tárja, hogy a szocializálásokat ellenőrizte s erre kijelentette, hogy Török Gábor direktóriumi tag parancsára jöttek a boltok bezáráshoz a rendőrök. Molnár Sándor a következő vádlott, aki azzal védekezik, hogy állás nélküli volt, ezért fogadta el a kommunisták által felajánlott hivatalt. Ő a fehéremű tisztítók üzletében leltározott. Ha ezt nem tette volna, vörös katonának kellett volna lennie.

Róth Adolf elmondja, hogy a megbízást a szocializálásra Hajdu Dezsőtől kapta. Lengyel Károly szintén azt adja elő, hogy Hajdu utasítására cselekedett. Wacha Dezső szerint a kelmelesítő üzemek szocializálásához szakértő kellett s őt rendeltek ki a bizottsághoz. Bünt nem követett el.

Schiri Henrik szintén azt állítja, hogy Hajdu utasította a szocializálásokban való részt vételre.

A többi vád ottak valamennyien így védekeznek, s részletesen azt adták elő, hogy állástalan voltak miatt ragadtak meg az alkalmat, hogy a kommunizmus alatt szerepet vállaljanak. Egyébként csak véreghajtották azokat az utasításokat, melyet kaptak.

Délig a bíróság befejezte a vádlottak kihallgatását. Délután megkezdődtek a tanukihallgatások, amelyek késő estig tartottak. A pört alkalmasint sombaton este fogja a törvényszék ítélettel befejezni.

Városi birtokok bérbeadása.

Nyilvános árverés.

Pénteken d. e. dr. Tatay Zoltán tb. tanácsnok ismét több városi földbirtok bérbeadására tartott árverést. Jelen volt az árverésen dr. Magoss Györgyfőügyész, Eklly József és Vecsey Imre törvényszéki bizottsági tagok.

Az árverés eredménye a következő: A Szikgyakor 384 kat. hold föld kiküldési ára 22,116 korona volt. Legtöbbet ígért Bleier Miklósnak, 103,000 K-t.

Az onodói cucai vadászterület 1924-ig terjedő bérletéért legtöbbet ígért a tisztviselői vadász-társulata, 18,000 K-t.

A Kacsokvics Iván-féle 1100 négyszögöl szőlőskert bérletére, legtöbbet ígért Murvai Miklós 3800 K-t.

A Balogh-féle 39 hold kaszáló kiküldött bérösszege 3090 K volt. Ezzel szemben a legmagasabb megajánlott bér 7800 K.

A Börbokra nevű 10 hold kaszáló kiküldött béré 4500 K volt. Kovács Ferenc 8150 K-t ajánlott meg.

Elfogott gyilkos.

Budapest, szept. 24. A rendőrség elfogta Pesóczy József 30 éves rovtott multu betörőt, akiről kiderült, hogy a proletárdiktatura idején agyonverte Fehér ezredet.

Jermelők figyeimébe.

Saját érdekükben figyelmeztetjük a termelőket, hogy miután közlémezési miniszter ur által kivett kontingensre kat. haldanként minden termelőnek nagyobb mennyiséget kell beszállítani, a fogyasztók részére tengeri kistelepekben csak akkor adható el, ha náluk az eladott mennyiségek és a gazdasági szükségletre visszahagyandó készletek leszámítása után a beszállítandó mennyiség feltétlenül biztosítva van.

Debrecen, 1920. szeptember 24.

Közlémezési igazgató.

Városházáról.

Rendkívüli közgyűlés. Debrecen város törvényhatósági bizottsága szept. 27-ik napján — hétfőn — délelőtt 10 órakor a városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést fog tartani, amelynek tárgyat a következők: Tanács elnök beszámolója a közgyűlési bizottság munkájáról, a Debreceni Helyi Vasút Rt.-gal az áramszolgáltatásra vonatkozó tárgyalásokról, a városi földbirtokok használatának emelése tárgyában, a S. létróm lakatnyal épületek szükség-lakásokká való átalakítása ügyében, a vízvezeték vízhasználati díjak felemeléséről, a város nem szorosabb értelemben vett közigazgatási alkalmazottai részére felmerült összegű drágasági segély és természetbeni ellátás megváltó pénzösszeg engedélyezése iránt, a városi múzeum javára 19.0. évre adott 12.000 korona államsegélyről, a telekértékelő bizottság lemondás irántán megüresedett egy tagsági hely betöltése tárgyában.

Schmidt M. r. a, Riman Lajos, Kornajenkó J. a, Fejker Jakab, Vaghsó Vasó kérelme a magyar állampolgárság megszerzése esetére a községi kötelező felvételt kiállításra helyezése iránt.

Kása Károly, Alsó János, Bergsmann Helén, Simon József, dr. Bohn Ede, Kocs Frigyes, Horváth Béla kérelme a községi kötelező felvételt iránt.

Eklly József törv. bizottsági tag felnevezése a pallagi III. sz. tagbirtok bérlet ügyében.

A francia köztársaság új elnöke.

Páris, szept. 24. Millerand francia miniszterelnököt 65 szavazattal a köztársaság elnökévé választották meg.

Ötszáz vörös fogoly Debrecenben.

Akiket az oláhok
elbocsájtottak.

Tegnap reggel ötszáz, tépett, rongyos ember vonult végig a városban. Valamennyi vörös fogoly volt Oláhországban. A mult évi offenzíva alkalmával kerültek a Tiszánál a románok fogságába s különböző táborokban nyertek elhelyezést. A legtöbbben Krajóvában voltak. Most rendeletet adott ki az oláh kormány, mely szerint haza küldi a foglyokat. Így indították őket utnak s azták át a vöröseket a magyar hatóságoknak.

A vörös foglyok tegnap hajnalban érkeztek meg. A hatóság a nyulási barakokba helyezte el őket. Szánalmas külsejű, egészségileg is leromlott alakok valamennyien. Igazolatlant eljárásuk megindult. Ehez a város részéről Szabó Elek katonai ügyi tancsnok, az államrendőrség részéről Roncsik Jenő rendőrkapitány, a kir. ügyesség részéről Kádár István dr. ügyész jelentek meg.

Az igazoltatás két-három napig el fog tartani, aztán a vörösekkel illetőségi helyükre szállítják.

A debreceni szükségglakások. Hatmillió építkezés Debrecenben.

Több ízben alkalmunk volt már rámutatni arra, hogy Hubert Ottó főispán mily nagy megértéssel és odaadással viseli szívében a hajlékaiból kiűldözött magyar testvéreink lakáshoz való juttatásának dolgát. Most is, amikor fennjárt Budapesten, interveniált a szükségglakások tekintetében. Már 50 szükségglakás építését eszközölte ki a főispán, amelynek felépítése a legrövidebb terminusra volt tervezve. A minisztertanács által szükségglakások építésére megszavazott 50 millió koronát azonban a Budapesten építendő 960 szükségglakás költségének fedezésére használják fel, így a debreceni szükségglakások építése — sőt — halasztást szenved.

Ezzel szemben a főispán újabb előterjesztésével kiegészítette, hogy Debrecenben nocsak 50, hanem 100—120 szükségglakást építsen az állam. Erre hatmillió koronát állapítottak meg.

Move. közlemények.

A „Move”-nál előjegyzett amik csak tíz nap múlva vehetők át, mivel a swettereket a nagy előjegyzések miatt a gyárból kellett utána rendelni. — F. hó 28-tól okt. 1-ig férfi ruhaszövetekre m. á K. 610.— és strux bársonyra m. á K. 300.— előjegyzéseket elfogadjuk d. e. 9—1-ig.

A titkár.

Ujdonságok.

Ellenség pénzen

Fizetett ügynökök terjesztik a mozgósítási híreket.

A környező államoknak nagy számban, hogy Magyarország viszonyai lassankint rendeződnek. A megindult békes munkát zavarók az ellenség pénzen fizetett ügynökök ezért megint közzé dobják a mozgósítás híreit. Hogy meglehetősen eredményel, arról elég bizonyíték pénzünk romlása. Magyarországot a komolytalan elemek tették tönkre, a háborús rémhír terjesztők, az örökké sőhajozók, akik feleslegesen annyit súlyos napot szereztek már a szegény magyarországnak.

Leginkább az azal hozakodnak elő a hivatalnok osztály, a munkásság és a gazdaságosság szemében, hogy a „mozgósítás” elsősorban azokat érinti, akik a háború alatt fel voltak mentve. Így akarja megbontani a kül- és belállomány az ország egységét, mikor csak egy célja lehet minden magyar embernek a békes munka, az ezeréves Magyarországiért.

Senki se higgyen nekik, senki se ülön fel szavaiknak. A békes fejlődés megbontását ne engedje egyetlen magyar ember sem. Nincs kishitűségre se ok. Lassan, de biztosan és fokozatosan haladunk előre az ország újraépítésének nagy munkájában.

Az olyan gazembereket pedig, akik fontoskodó pózával mozgósítási híreket kalapálnak, mint az ellenség pénzen fizetett ügynökök, vagy gyáva rémlátókat, át kell adni a közmegegyezésnek.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomban: Nagytemplomban, d. e. 9 órákor predikál dr. R. vész Imre lelkész, d. u. 2 órákor két magyaréz Nagy István s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál dr. Ferenczy Gyula egyetemi tanár, d. e. 11 órákor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órákor két magyaréz Nagy Jenő h. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Mezei Béla s. lelkész, d. e. 11 órákor ifj.

ségi istentiszteletet tart dr. Ferenczy Gyula egyet. tanár, d. u. 2 órákor, gyermekisten-tiszteletet tart Uray Sándor lelkész, Arpád téri templomban d. e. 9 órákor predikál Nagy István s. lelkész, d. u. 2 órákor két magyaréz A mássy Márton s. lelkész. Iskolai templomban d. e. 9 órákor predikál Kovács Mihály s. lelkész, d. u. 2 órákor gyermek istentiszteletet tart Kovács Mihály s. lelkész. Homokkeri imaházban d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc választásnő lelkész. A vasárnapi iskolák ismét megkezdődnek a szokott helyeken és időben. Konfirmált Leányok Szövetségében délután 3 órákor a serdülőknek, 5 órákor a felnőtt tagoknak összejövetele. Egyház-tér 17. sz. alatt. A nagytemplomban d. u. 3 órákor a Debreceni Kálvinisták Templomegyesületének alakuló közgyűlése, amelyen predikál dr. Baltazár Dezső püspök.

A róm. kath. templomban vasárnap az istentiszteletek sorrendje a következő: 6, 7, 8, fél 9 órákor a katonák részére, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes misék. Fél 10 órákor nagymise, utána szent beszéd. Délután 3 órákor Titánia szent olvasó.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 3.) délelőtti 10 órákor Materny Lajos lelkész végzi az istentiszteletet.

Esküvő. Hegyközszentimrei Wolff János ny. tábornok leánya Giitta és Bergmann Gyula m. kir. tüzérszázados folyó évi szeptember 25-én délelőtti fél 12 órákor tartják esküvőjüket a róm. kath. templomban.

Blaža Lujza mégegyszer játszott fog Debrecenben. Baha Lujza, a nagy művésznő, aki a minap ünnepelte 70. születésnapját, levelet írt egyik miskolci ismerősének, amelyben közli, hogy írják már számára azt a darabot, amelyben végleg el fog búcsuzni a színpadtól. Az a terve, hogy e darab budapesti előadása után Miskolcra, majd Debrecenbe utazik, ahol szintén fellép a részére írt darabban.

A becsületes rendőr. Tegnap az esti órákban a Piac utcán posztoló 308. számú rendőr egy pénztárcát talált, amelyben 25,000 korona készpénz volt. A pénzt beszolgáltatta az ügyeletésnek. Másnap egy Karcagon szolgáló tiszthelyettes jelent meg a rendőrségen s elmondta, hogy szénvásárlás miatt jött Debrecenbe és elvesztette a pénztárcáját. Természetesen igazolás után megkapta pénzt, melyből 500 K jutalmat adott a becsületes rendőrnök.

Bácskába szökött a lopott kocsi. Fodor Sándor hajdudorogi lakostól ismeretlen tolvaj elhajtott 2 lovat egy kétkerekű féderes kocsival. Feljelentésére a rendőrség megállapította, hogy a tolvaj a Bácskába szökött.

Boróczy Dezső kitüntetés. Közpályán működő tisztviselőnek a legzebb jutalom a felső helyről jövő elismerés. Ilyen felső elismerést kapott kedden Boróczy Dezső pü. szövetkezési főtanácsos, a debreceni pénzügyigazgatóság m. r. főnöke. Boróczy Dezső volt az, aki közvetlenül az oltár megszállás után megszervezte a debreceni katonai gazdasági hivatal, széleskörű katonai gazdasági ismereteivel — mint szazados szerelt le a háború után — alapos szakmájával lehetővé tette, hogy a fővárostól és a honvédelmi miniszteriumtól elzárt Debrecen, valamint a vidéken élő nagyobb katonatisztek, hozzátartozók és a továbbsozói őrmesterek, illetve tiszthelyettesek illetményeiket a hosszú megszállás alatt rendszeresen megkaphatták. Ezt a kiváló és önzetlen munkásságot méltatja

az a felső helyről jövő elismerés, amelyet dicsőre oklevél alakjában kedden nyújtott át Boróczy Dezsőnek a debreceni körletparancsnokságon Fráter ezredes. A pénzügyigazgatóság számvevőségének tisztikara tegnap délelőtti testületileg ünnepelte ez alkalomból főnökét, Boróczy Dezsőt.

Esküvő. Pávai József és Szabó Piroska ma délután 4 órákor tartják esküvőjüket a Nagyttemplomban.

Az erdőőr halála. Megirtuk a napokban, hogy a vámospércsi erdőben Simonyi József erdőőrt halálos baleset érte. Egy kiálló fagyókérben megbotlott s fagyvere elsült. A golyó széttroncsolta karját. Tegnap a kórházban meghalt.

Lopás a villamoson. Özv. Kiss Hugoné Kandia-u. 15. szám alatti lakos tegnap a villamoson utazott. A zsufolt kocsiában egy ismeretlen ember a kezében levő retikülből 200 koronáját kilopta. A tolvajt nyomozzák.

Bábatanfolyam. A debreceni tudományegyetem szülészeti, nőgyógyászati klinikáján (volt bábaképző intézet) folyó évi október 15-én tíz hónapos tanfolyam kezdődik. Polgári iskolát végzett tanulók előnyben részesülnek. Felvételi feltételek akár levélben vagy személyesen a klinika irodájában meg tudhatók. Későbbi jelentkezők nem vetetnek figyelembe. Debrecen, 1920 szept. 22. Dr. Kenézy Gyula egyet. ny. r. tanár, a klinika igazgatója.

Tolvaj a lakásban. Takács Sándor bankhivatalnok Piac utca 58. sz. lakásába tegnap besurrant egy 25—30 év körüli, vörös bajszú fiatalember és 25,000 K értékű ruhaneműt összeszedett. A tolvajt a rendőrség keresi.

Ruhakiosztás. Akik menhelyi gyermeket tartanak, a ruházatot átvehetik a telepfelügyelőnél 27, 28 és 29-én délután. Igazgatóság.

Beethoven, Grieg, Mozart, Schubert, Schuman és más kitűnő zongora darabok kapnának Anality-nál Szent Anna és Varga-utca szarok.

A legrosszabb nyakkendőit ujjalalakták „Kolosné nyakkendő termében”, Rakóczi u. 23.

Weissmann Jakab okl. mérnöki jogosított földmérő magánmérnök jrodája Piac-utca 64. szám alatt.

Vízvezeték szakszerűen készítés javít, Máthéi János szerelő mester, Darabos-u. 54. Fürdőberendezés raktáron.

Szüreti multság lesz e hó 26-án, vasárnap a Royal disztémében. Kezdeté d. u. 4 órákor, vége éjféli 12 órákor.

METEOR MOZGÓ
BOUSKAI-TÉR.

Holnap, szept. 26-án, vasárnap
A csunya fiú
bűnügyi dráma 3 felvonásban.
A harangozó leánya, szerelmi dráma 3 Arabiai tájak, látványos.

Előadások kezdete d. u. 3.5. 7 és 9 órákor.
Pénztárnyitás délelőtti 10 órákor.
Helyárak: páholy 10 K, fentartott hely 8 K, I. rendű 6 K, II. rendű 5 K, III. rendű 4 K.

Táviratok.

A külügyminiszter.

Budapest, szept. 24. A hivatalos lap mai száma közli, hogy a kormányzó gróf Csáky Imrét kinevezte külügyminiszterre. A gróf ma délelőtti megjelent Gödöllőn a kormányzónál és letette az esküt. Ezután a kormányzó hosszas kihallgatáson fogadta.

Parlament vagy szakszervezet?

London, szept. 24. Lloyd-George angol miniszterelnöknek az a terve, hogy a sztrájk idejére kírja az új választásokat, hogy ilyen módon a lakosságnak módjában legyen eldönteni, vajjon a parlament, vagy pedig a szakszervezetek által kiválasztott magát kormányozni?

Gazdaság.

Ausztriába csempészik a tojást. Hetek óta eltűnt a pesti piacról a tojás. Kiderült, hogy egy szervezett tojás csempésző társaság tűnteti el a pesti piacról a tojást, úgy, hogy a környékbeli helységeket megszállják és a Pest felé igyekvő tojásárusokat feltartóztatják és megveszik tőlük bármely áron a tojást. A tojás csempészek Budafokon és más dunamenti községekben szabályszerűen elcsomagolják a tojást és ládászámra csempézik ki Ausztriába. Ezt a garázdálkodásukat legközelebb kénytelenek lesznek abba hagyni, mert az Arvizsgálóbizottság rendészeti osztálya és ezenkívül a főkapitányság kihágási ügyosztálya megfelelő megérősítéssel rajtaüt a tojás csempészeket, valamennyi ellen eljárást indít és a náluk talált tojásokat elkobozza.

Színház.

Heti műsor: Csokonai-színház.

Szombat: „Cigány grófné”, operette 3 felvonásban.
Vasárnap d. u. „Millo”, bohózat 5 felv. mérsékelt helyárral 3 óra kezdettel.
Vasárnap este: „Cigány grófné”, operette 3 felv.
Hétfő: „Sylvio kapitány”, dráma 3 felv.
A) bélet.
Kedd: „Cigány grófné”, op. 3 felv.
B) bélet.
Szerda: „Cigány grófné”, op. 3 felv.
C) bélet.
Csütörtök: Cigány grófné”, op. 3 felv.
A) bélet.

A cigány grófné

Bemutató a Csokonai-színházban

Ugy hat ennek az operetnek a meséje, mint egy ismert, híres festmény színnyomata. Maros Ferenc, akinek több librettóját ismerjük, ezúttal régi témákból rózta össze a szövegkönyvet. Sok van benne a „Cigányprímás-ból”, amiben már megismerkedtünk egy Rácz nevű cigányprímással. Ebben a most bemutatott operetben is Rácz cigányprímás viszi a primét. Amazt Pallinak hívták, ezt Lacinak szólítják, de abban közös a sorsuk, hogy mind a ketőjüknek egy-egy com esse-szel akad egy kis kalandjuk. Ennek a Rácz Lacinak a comtessevel is mintha találkoztunk volna már a színpadon. „Az elvált asszony” lelki világa hasonlít sokban a „Cigányprímás” lelki bonyodalmaival. De ez még nem volna olyan súlyos baj, hogy ismerős forrásokból merített a librettista, ha friss színeket, megkapó ötleteket, ügyes tréfákat vitt volna bele. Így azonban banális an unalmas az egész történet.

A Rivierán kezdődik és ott is végződik az eset. Az előkelő strandon játszik Rácz Laci cigányprímás a bandájával. Ott van a Laci mátkája is, Panni cigány leány, aki villanó tekintetével eltávolítja

minden nő Lacija közeléből. A banda szonban hírnévre vágyik, biztatják a primást, iparkodják szert lenni valami arisztokrata nőre, egy comtesserre, ahogy ő mondják: egy reklám-comtesserre. A Panni leány azonban nem tájít XXXVII. Ráczi Leány azonban hiába igyekezik ez hazaküldeni. Pedig már fel is tűnt a láthatáron a grófné, Vörösvári Dazsó grófnak a felesége. Kényszerzubbant kötöttek s külön élnek az esküvő óta. Itt időzik a férje is. Egy hajókiránduláson találkoznak. A férj nem ismeri fel a saját feleségét. Baleszeret. A grófné azonban ráismert. Asszonyi érzéleteinek bosszút keres és barátságot köt a cigányprimással, a szerelmessé lett férje bosszantására. Ez az első felvonás.

A második felvonásban a primás egész bandájával együtt a grófné vendége. A grófot odavonza a szíve. Szereti a feleségét, de amikor ez maga mellé állítja a cigányprimást, mint feleségét, aláírja a válási okmányt. E meggy. A mulatság véget ér és a grófné a holdfényben egyedül ér a balkonon, visszajön ismét a gróf és sikert arat, az asszony, aki csak sértett büszságből tiltakozott iránta érzett szerelmét, a karjába omlik. A betoppán szerelmes primás egymás karjaiban találja őket. A grófné kacag rajta. A primás elkészeredetten vágja oda begedőjét, amely összetörik.

A harmadik felvonásban — hogy is lehetne másképp? — a párok egymáséi lesznek. A grófné a férjé, Laci primás a Pannijé.

Az első felvonásban még csak elég sürti a cselekmény, a második és a harmadik felvonás azonban gyenge, unalmas, inkább csak az egy-egy alakok kidomborítására törekszik. Eppen ez teszi aztán nagyon is szükségessé, hogy a szerepek avatott kezekben legyenek.

Vincoo Zsigmond muzsikája kerüli a komplikációkat, egyszerűsége törekszik. A melódiákat, a ritmust szereti az egész partitúra csaknem végig csupa melódia úgy, hogy bizony ez is farszótóvá válik. A bemutató előadás egyetlen, vontatott volt. A melódiákhoz simuló lírai jelenségek hatástalanok maradtak. Aki még legjobban megállotta helyét, az a címszerepre vállalkozó Bodán Margit asszony volt. Rutinos a játéka, hangja is elég jó, habár nem minden felkésben erőteljes és csillogó.

A 6 táncbeli logyathozásért bőven kárpótolt bennünket Kúster Irén a második felvonásban lejtett szóelőadással. Mozdulatai plasztikusak, finomak. A többi ugrádozó, ottellen táncok nem érnek semmit. Ráczi Ada játszott Pannit. Stílusa szertelen. A közvetlen kedves vidámság helyett többre becsüti a ma már eltarthatatlan dőzsajgást; tulajdonoson merész mozdulatokkal emelintgeti a szoknyáját, amire csak az szolgáihat mentesgü, hogy az ilyesmire, hálás publikum kissé megvan van, a karzaton... Szigeti Jenő, az az ügyes jellemző, aki a primást játszott, ezúttal mintha félreértette volna szerepét. A mókázásra játszott alyt helyesni, holott nagyobb hatást ért volna el, ha inkább a jellemelakítást tartotta volna szem előtt, amire az a szerp bőséges alkalmat ad. A cigányos beszéd utánvátsa sem sikerült jól. Rohozsy Mihály (bonviván) szerelmes grófia szintelen, rokonzenvélen legény volt.

A többi szereplők közül Hallaiórt mondhatunk jót. Szívesen láttuk viszont E yed Lankét.

Az előadás — mint már említettük — vontatottan, ernyedten gördült. A kiállítás harmonizációjából csak a ríktó színű dekorációk hatnak bántóan és izléstelenül.

nül. A bemutató előadás zsúfolt nézőtér előtt folyt le.

Végül pedig hiányos volna referéndánk, ha elfelejtünk még egy igen fontos és magas szempontot, amelynek ma művészetünkben is irányítónak kell hatnia. Ebből a szempontból semmit sem írhatunk ennek a hacsakné-operettnek a javára, sőt azt mondhatjuk, hogy csak karára van ez a dialógusban gyakran bárdolatlan, jelszóiban sokszor nevelten produkció a keresztény és nemzeti szellemű megújulás magasztos igyekezetének.

A Cigány grófné. A színházi iroda jelenté: A Cigány grófné mulattató meséjével pompás táncszámaival, fényes kiállításával mindenkinek nagyszerű szórakozást szerez. Jegyek a Cigány grófné összes előad saíra előre várthatók.

A bérlet előjegyzés határidéje ma szombaton lejár, a Csokonai színház igazgatósága isméteten felhívja a bérletet, hogy bérleteik felől intézkedni kegyeskedjenek, különben azokat az új jelentkezők kapják meg.

ARÁCSKA KITERMELESHEZ
muakások felvételnek, szombaton és vasárnap délelő 9 órától 12-ig a "TURUL" fakitermelő vállalatnál Szent-Anna-utca 29. szám alatt.

ELADÓ
Rákócy-utca 14. sz. alatt
1 drb 6 éves fekete hasas tehén,
1 drb 7 éves veres-tarka hasas tehén,
1 drb személy- és teher-szállításra tetszés szerint átalakítható féderes kocsi, alig használt,
1 drb használt féderes személykocsi,
1 drb elsőrangú minőségű cserépkályha

Tiszán kezelt
liba és kacsasus
tepertő, libamáj, libaszirt és zsírnak való a mai napról kezdve ismét beszerezhető
WEINBERGERNÉL
Simonffy-utcai bérházban az Ipartestülettel szemben.
Égész liba és kacsasus megrendelhető.

Nemes gyümölcsfákat
(különösen nagymennyiségben kőre, szilva, őszibarack és dió) akácját, díszfákat és mindennemű cserjéket elsőrangú minőségben szállít
UNGVÁRY LÁSZLÓ
r.-t. faiskolája **CZEGLÉD**
Helyiképeiselettel megbízva: Onosay István nyugalmazott máv. főkeresz. Nap-utca 9. Rendelések felvételnek reggel 8-9-ig. Napközbe Sárközy Sándor fűszerkereskedő. Hatvan-utca.

APRÓ HIRDETESEK.

Apró hirdetések egyszeri belkutatása tíz szóig tíz koronába kerül. Minden további szó egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szóig tízenöt korona.

Levelezés

Megismerkednek
fiatal intelligens, művelt leánnyal házasság céljából, aki finom lelkével, megértő adadó feleségem lenne. Ajánlatot a kiadóhivatalba „Földbirtokos” jellegre. 984

„Gadasszony”
jellegre levél a kiadóban. 1050

Ajánlat.

Bármilyen
kártyos munkát legújabb nyosabban vállaltok, kívántra vidékre is kimegyek, Erdős Sándor, Arany Janos 28. 570

Házmesteri
nagy pince lakással, ki cserélné el bérlet egy szoba, konyhás földszinti lakását. Jelenkezék, Verhőczy-utca 3. 979

Késs
ablakok, butorok, ajtók, használtak és újak kaphatók Dobonál, Bethlen-utca 76 szám. 1033.

Fék
kemence építését elvállalja Kozma András kőműves mester, Kuruc 20. 1049

Házvezetőnőnek
ajánlkozik egy intelligens fiatal özvegy ki a főzéshez mindenféle házimunkákhoz és varráshoz ért, címe Posgay fűszerüzlet Ujehértón. 5

Mindenféle
kalapokat javítani elvállalok Beliczay kalapos, Piac 38., udvarban hátul. 897

Zongora
gyakorlók eladgatának, Szent-Anna 20. alatt. 1052

Ócska
ablakok felvételre, beüvegeve kaphatók és 2 darab benyitól új 180 és 80 belmértű ablak. — Dobó, Bethlen 76. 1055

Elcserezném
udvari szobám hasonlival vagy szoba, konyháért, Honvéd-utca 47. 1086

Harinyafejelés
3 párból 2 párt és trikóból harinyát gyorsan, jótányosan készítek, Koszuth-ú. 58. 105

Sügösem
kieserezném központhoz közeli öbözös lakásomat négyosztással, cím kiadóban. 1006

Mérlegképes
könyvelő — levelező a délutáni órákban könyvelésre ajánlkozik, cím kiadóban. 1055

Tűzfutaskó
felaprívva beszerezhető, Unió tetelepen Ispóalytelep 1. 1007

Kereslet.

Arany-ézüstöt
brilliansat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet. 1069

Csípész
segédek felvételnek elsőrendű fizetéssel. Pollák, Simonffy-ú. 7. 1064

Ügyes
kitaláló felvételnek Neumann Nándor és Társa cégnél, Piac-ú. 10. 1075

Csípész
munkások állandó munkára felvételnek. Simonffy-utca 2. E' emelet. 1069

Keresek
megvételre nagy fizetés mázsát. Hunyadi-utca 22. 1059

Főzőnő
megbízható, kis családdal jó fizetéssel 1-re felvételnek Péterfia-ú. 16. 1083

Takarítónő
felvételnek, jelentkezni lehet a délelőtti órákban, Péterfia-utca 6. 1082

Csípész
segédek állandó munkára felvételnek Weinberger cipőgyárba, Piac-utca 19. udvarban. 1061

Keresek
egy modern butorozott szobát lehetőleg a főter közelében. Mesterter-ú. 11. 1066

El bitangolt
Hadházi-ut felé egy sárga csillagos kancsá. Megtalálójára van a nyomravezető 500 kor. jutalomba részesül a Margit-fürdő vendéglőben. 1031

Kovács
segéd és tanuló felvételnek fizetéssel. Hadházi-ut 11. Magyar. 861

Kocsis
gyáriszolga és munkások felvételnek. Teleki utca 100. 848

Erdélyből
menekült, a német nyelvet teljesen b'ró intelligens állami tanítónő oly ur családot keres, kinek 1-2 gyermeket német beszédre és elemi iskolai tantárgyakra tanítaná, teljes ellátás és megegyezés szerinti fizetés ellenében. Ajánlatokat pontos címmel a Debreceni Újság kiadóhivatalába „Német nyelv” jellegre kérek. 3

FAVÁGÓK

bakos tüvéssel állandó hosszabb munkára felvételnek a

„Hangya” tűzfatelepen
Ma git-fürdő mellett.

Jó
munkás cipész segédet állandó munkára felvételnek. Végvári, Miklós-utca 10 szám. 1082

Egy
fodrász segéd felvételnek Győrinél, Egyház-ter 5 sz. 1074

Csípész
segédet vegyes munkára kvártély bentlakással felvételnek Kiss, Csépkert, János-utca 55. 1077

Kisegítő
felvételnek Nagy fodrásznél, Deák Ferenc-utca 14. Iparkamara. 1084

20 éves
munkások felvételnek 12 24 kor. Fakoporsó gyárba Homokkert, Lónyay-ú. 31. 1099

Német
vagy magyar bunnéi gyermekek mellé azonnaira keresek. Cím a kiadóban. 1089

Kegedűt
keresek megvételre. Csapó utca 44. 1088

Gyakorlott
cipő tűzőnő és ragasztó felvételnek. Nagy, Halköz 4. 1087

Ügyes
váróéányt felveszek. Rákócy-utca 26. 1045

Társat
keresek életképes üzlethez 50-60,000 koronával, szakképzettség nem szükséges. Cím a kiadóban. 1048

Keresek
pincehelyiséget alma berraktározáshoz. Bem József utca 6., kerestépujtelep. 1051

Csípész
és csizmadia munkások állandó munkára felvételnek. Hajdu Miklós, Mester utca 32. 1041

Felvételnek
azonnali belépésre önálló dolgozó kázn kovács, teljesen szakképzett, Társinál, Szent-Anna 12. 1043

Eladás.

Eladó
Boldogfalva-utca 6. sz. nagyteljes ház, azonnali beköltözhető lakással. — Ertekezhetni a helyszínen. 1049

Melegágyi
ablakok, mindenféle kerésszeti fő szereléssel, hontes mérleze, 20 m. kőtel, tábori ágy, oin- és bádoglemez, iskolai álló és fali tábla, lugasdrótok, abroncsok, diványrugók, ócska vasak, ócska téglák és vis óncsövek eladó. Tócskerti, István-ut 51. szám. 1044

Zongora
rövid, kitaláló hangú eladó. Tócskerti István-ut 51 sz. 1043

Eladó
ebédő, háló szalon diványok hencserek, konyha berendezés, leány-szoba és olcsó festett butorok. József kir. herceg-ú. 20. 733

Butor
van eladó. Cím a kiadóban. 1038

Egy
új hárszoba, zománcozott eladó. Eötvös-ú. 102. 1091.

18-20 éves
ifjúra tinom, szövetből új ruha eladó. Dohányáraktár, Dózszeget-ut. 1088.

Használt
ajtó és ablak eladó. — Gólya-utca 17. 1083

Butorok
szép világos, új háló, szoba butorok eladók, hátul az udvarban, Mester-utca 38. 1080

Egy
két lóra való szekér eladó. Erzsébet-utca 40. 1047

Galambok
minden öt hetben keltetnek, páronként olcsón eladók. Darabos 29. hátul. 1071

Egészen
új finom férfi léltáblát eladó. Péterfia 83. — Ugyanott használt siffonok és egyéb butorok is eladók. 1088

Eladó
egy 16-os duplacsővű vadászgyevert. Szabó, Vargakert, Herceg-ú. 8-b. 1067

19 személyes
használt ezüst étesszék tokban, gyertya és cukorkatartó eladó. Piac-utca 10. III. em. 3. 1050

Eladó
2 darab 3 hónapos sertés. Mező-utca 11. szám. 1054

Eladó
nyolcvon jó karban levő karizabájós varrógép. — Ajtó-ú. 6. 1068

Egy
ló után való szekér és egy boglya szőna eladó. Széchenyi kert, Erdős Lajos u. 6. 859

Márton Kálmán-
utca 48. számú ház 18000 koronáért eladó. 891

Német-utca
38. Malvin-utca 38-40. számú házak jutányosan eladó. Ertekezni Csapó-utca 23. 853

Eladó
sertések 5 drb. 9 hónapos igen szépek. Deák Mihály Nagycsere 23. sz. Vámospércsi országút 5 kilométernél. 1025

Villanymotor
4 és fél lóerős indítóval, kapcsolóval, háromméter vezetékkel eladó. Unió tetele, Ispóaly-telep 1. 1006

Tengeriszár
a lóvásártér háta mögött 4 hold ó eladó. Ertekezhetni Péterfia 88. alatt Kovács. 993

Eladó
ház, Kerekes-telep, Száv Gyula-utca 41. beköltözhető. Ára 35 ezer korona. 1043

Eladó
márványlapos, gyönyörű ebédőszekrény, asztal és tükörös mosó. Ertekezhetni Kossuth-utca 26. szám. 1037

Tengeri
morzsoló eladó. Széchenyi utca. 20. 1023

Cserépkályha
gázkályha és nagy vas kályha eladó. Széchenyi-ut 2. 1027

Nagyobb
mennyiségű dísznő és sütők van eladó. Csémete-utca 10. sz. 1053